

# 三季度基金续亏 2749亿

■三类基金实现盈利 ■重仓股中金融股分化,受惠于大规模投资的行

59家基金公司旗下396只基金的2008年三季报今日全部披露完毕。虽然全球股市三季度依然下跌惨重,但基金三季度业绩较二季度相比却有收窄趋势。天相统计数据显示,396只公募基金的三季度亏损额为2749.18亿元,相较于二季度的4135.42亿元,减少了43个百分点。

今年三季度市场延续了二季度的跌势,其中上证综指下跌16%,国内基金在此轮市场调整中也受到了不同程度的影响。统计数据显示,396只公募基金中有304只基金出现亏损,亏损面达到77%。与今年二季度情况不同的是,此次盈利的基金集中于货币、债券型基金外增加了保本型基金,股票型、混合型、QDII基金则全线亏损。

从基金公司方面看,旗下品

统计数据显示,偏股型基金依然是市场下跌的最大受害者,据

统计,股票型基金和混合型基金分别亏损1849.1亿元和7727亿元,合计达到2621.87亿元,占全基金亏损总额的95%。

受累于全球金融风暴的影响,三季度,QDII基金出现了高达164.57亿元的亏损,而在二季度的时候,ODII基金的亏损额只有35.88亿元。统计显示,

货币型、债券型、保本型基金的三季度收益分别为11.45亿元、24.94亿元和0.87亿元,相对于二季度业绩都有不同程度的提高。而受益于债券市场的逐渐走高,基金经理的收益率的提升最为明显,相比二季报的0.39亿元的收益,大幅提升。

华宝兴业多策略基金认为,随着股改的产物——大小非的解禁,原有的市场格局正在被打破,这将给基金经理带来新的机遇与挑战。

从基金公司来看,投资者较为关注的几家规模较大的基金公司在仓位调整上表现出了分化。华夏、嘉实、易方达以及南方基金公司旗下基金的平均仓位均有所降低,其中嘉实基金仓位下调4.65%,华夏、南方和易方达则均为小幅下降。而博时、交银施罗德和华安基金则有较

为明显的加仓行为。其中,博时基金平均加仓4%,华安基金平均加仓10%,交银施罗德基金平均加仓幅度则达16.4%。

而大幅度加仓的基金也不在少数,其中,基金裕泽为加仓幅度之首,仓位较二季度增加了46.92%。而兴业社会和中银策略

基金的平均仓位在20%-30%之间。

该基金表示,在大小非的集中解禁后,中国股市也将真

正具有了资源配置功能,未来购并、重组将成为市场的永恒

契机。

实习生 朱宇琛

种当季累计平均亏损额达到46.59亿元。其中,股票基金的存

量规模和投资业绩决定了亏损总额,华夏旗下基金亏损总额最大,达到231.03亿元,另有博

易、富国、嘉实、南方、大成、广发、上投摩根7家基金公司的亏损额也超过了100亿元。这一数

据相较于二季报时的15家基金公司也有着明显的好转。

值得关注的是,在扣除公允

价值变动损益后的净收益方面,与二季度357只基金亏损1421.63亿元不同的是,396只基金三季度净收益达到了2102亿元。从基金方面看,仅有82只基金三季度取得正收益,其中收益额最大的为中信双利

债券型基金,收益率为6.08%。

快报记者 徐婧婧

## 基金经理看市: 宏观调控放松信号明显 挖掘行业性投资机会

基金公司2008年三季报今日披露完毕。多数基金经理在三季报中表示,原有的金融市场格局正在被打破,A股将

维持宽幅震荡格局,而各类基金经理人将首次面对新的挑战。

华安创新基金经理认为,石油等大宗商品价格也呈现大幅下跌,输入型通胀压力已经显著减少。出口下降、投资放缓已经使得中央政策明显向“保增长”倾斜。因此,四季度市场在“政策向好”与“经济悲观预期”双重效应作用下出现大幅震荡走势的可能性较大。

鹏华治理基金表示,“从宏

观上看,近期的降息、取消利息税、调低存款准备金率、增值税改革等货币、财政手段已经显现了政策拐点,适度宽松是未来王基主基调,政府对经济下滑的风险有了足够重视。未来的政策导向是保证经济稳定增长,我们将从这个角度积极发掘投资机会。”快报记者 徐婧婧

### 市场格局正被打破

国际金融形势动荡不安,而国内市场格局也正在被打破,这将给基金经理人带来新的机遇与挑战。

华宝兴业多策略基金经理认为,随着股改的产物——大小非的解禁,原有的市场格局正在被打破,这将给基金经理人带来新的机遇与挑战。

数据显示,此次共有171只基金进行了减仓。报告期内,剔除正在即刻面临封转开的基金后,华安基金仓位下降4.65%,华夏、南方和易方达则均为小幅下降。而博时、交银施罗德和华安基金则有较

为明显的加仓行为。其中,博时基金平均加仓4%,华安基金平均加仓10%,交银施罗德基金平均加仓幅度则达16.4%。

该基金表示,在大小非的集中解禁后,中国股市也将真

正具有了资源配置功能,未来购并、重组将成为市场的永恒

契机。

实习生 朱宇琛

## 股票仓位微降 平均67.71%

62.03%,也仅下降了4.82个百分点。在市场经历了近一年的深幅调整之后,基金经理的卖出意愿明显降低。

从基金公司来看,投资者较为关注的几家规模较大的基金公司在仓位调整上表现出了分化。华夏、嘉实、易方达以及南方基金公司旗下基金的平均仓位均有所降低,其中嘉实基金仓位下调4.65%,华夏、南方和易方达则均为小幅下降。而博时、交银施罗德和华安基金则有较

为明显的加仓行为。其中,博时基金平均加仓4%,华安基金平均加仓10%,交银施罗德基金平均加仓幅度则达16.4%。

而大幅度加仓的基金也不在少数,其中,基金裕泽为加仓幅度之首,仓位较二季度增加了46.92%。而兴业社会和中银策略

基金的平均仓位在20%-30%之间。

该基金表示,在大小非的集中解禁后,中国股市也将真

正具有了资源配置功能,未来购并、重组将成为市场的永恒

契机。

实习生 朱宇琛

## 如此好房,特价礼献全城

庆明发滨江新城全城封顶,3600元/m<sup>2</sup>一口价(G6户型)



户型点评:项目主推G6户型,面积144m<sup>2</sup>,三间朝南,南北通透,双阳台,客厅开间达5.1米,配有落地拉门、入户景观阳台,主卧180度观景窗。户型大气舒适。

为了感谢市民的厚爱,值封顶之际,明发滨江新城挑选了数十套114-144m<sup>2</sup>、售价3600元/m<sup>2</sup>左右的精选房源盛情回馈,144m<sup>2</sup>最低价为3300元/m<sup>2</sup>。

220平米的巨舰体量,五年全貌呈现,这是明发滨江新城创造的造城奇迹,这是明发集团书写的传奇!

时光倒回2003年10月,明发滨江新城一期56万平米开建,以前所未有的气魄与雄厚实力,揭开南京造“城”的序幕。

截至目前,已有一万多户家庭在此安家。谈起明发滨江新城,众多业主脸上欣慰的笑容直

5年来,明发滨江新城深耕江北,它是南京配套最完善的大盘,是江北最耀眼的城市名片,整个建造过程中着重强调的。这样

### 明发滨江新城造城大事记

2002年7月,明发集团斥巨资拿下长江北岸1600亩风水宝地,南京第一大盘恢宏启航;2004年9月,明发滨江新城一期开盘,当天销售业绩创下新高;

2005年6月,正式签约鼓楼医院,明发滨江新城将设立专家门诊;

2005年12月,明发滨江新城二期开盘,半年销售逾3600套,12亿销售额,成就南京楼市神话;

2007年3月,明发滨江新城三期精彩公开,南京大荣耀再度成就;

2007年3月,实幼明发分校开园;

2007年9月,琅小明发分校开学;

2007年12月,全年16亿销售额,再度创下南京楼市新纪录;

2008年5月,明发滨江新城打响“收官”战;

2008年9月,一中明发分校开学;

2008年10月,明发滨江新城全线封顶,南京第一个开发的超级大盘全貌呈现;

2008年至今,明发滨江新城以月均200套的成交量,领跑南京。

敬请致电

025+58877777、57031108



特别提示:鼓楼、山西路、盐仓桥沿线乘坐151路至明发滨江新城西站站下

# 平均股票仓位微降

业成热点 ■基金经理认为,宏观调控放松带来投资机会

## 重仓股大起底:基金“喝酒”御寒

59家基金管理公司旗下基金今日全部披露完季报,根据天相统计显示,283只偏股基金3季度的核心重仓股,发生意料之外的变化。当季业绩出现向下拐点的金融股,机构态度出现了明显分化,中信证券、工商银行、中国人寿等行业龙头受到了机构的集中增持。另外,茅台为代表的酒类股、铁路概念股、电力设备股等获得了明显增持。

另外,中国平安也是基金经理减持对象,根据天相的统计,持有平安的基金数减少了三分之一,不过同样令人吃惊的是,另一家保险股——中国人寿的持有股数和基金家数都猛增1倍以上。3季度末,基金持有国寿22.19%的流通股,持仓市值反超中国平安。

流通股比例下降明显,包括其头号“粉丝”广发基金亦有一定量减持。而与此同时,历来与浦发经常做比较的民生银行当季度获得了基金的增持。

此外,中国平安也是基金经理减持对象,根据天相的统计,持有平安的基金数减少了三分之一,不过同样令人吃惊的是,另一家保险股——中国人寿的持有股数和基金家数都猛增1倍以上。3季度末,基金持有国寿22.19%的流通股,持仓市值反超中国平安。

流通股比例下降明显,包括其头号“粉丝”广发基金亦有一定量减持。而与此同时,历来与浦发经常做比较的民生银行当季度获得了基金的增持。

此外,中国平安也是基金经理减持对象,根据天相的统计,持有平安的基金数减少了三分之一,不过同样令人吃惊的是,另一家保险股——中国人